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Θέµατα Εξετάσεων Ιουνίου 2016

1. Γράψτε συνάρτηση που να ελέγχει αν το όρισµά της, µια ακέραιη ποσότητα, είναι2/10
δύναµη του 2. Να επιστρέφει τιµή λογικού τύπου.

Να τη χρησιµοποιήσετε για να ελέγξετε αν οι αριθµοί 4096, 65534, 1855932 είναι
δυνάµεις του 2.

2. Ο αλγόριθµος για τον υπολογισµό του Ορθόδοξου Πάσχα σε συγκεκριµένο έτος3/10
(µέχρι το 2099) είναι ο εξής :

• Θεωρούµε ως δεδοµένο εισόδου το έτος που µας ενδιαφέρει.

• Ορίζουµε τις ακόλουθες ακέραιες ποσότητες :

(αʹ) r1 = υπόλοιπο διαίρεσης του έτους µε το 19.
(ϐʹ) r2 = υπόλοιπο διαίρεσης του έτους µε το 4.
(γʹ) r3 = υπόλοιπο διαίρεσης του έτους µε το 7.
(δʹ) ra = 19r1 + 16.
(εʹ) r4 = υπόλοιπο διαίρεσης του ra µε το 30.
(ϛʹ) rb = 2(r2 + 2r3 + 3r4).
(Ϲʹ) r5 = υπόλοιπο διαίρεσης του rb µε το 7.
(ηʹ) rc = r4 + r5 + 3.

• Το rc είναι η ηµεροµηνία του Απριλίου του συγκεκριµένου έτους, που πέφτει
Πάσχα. [Αν το rc είναι µεγαλύτερο από 30, τότε το Πάσχα είναι στις (rc − 30)
Μαΐου.]

Βρείτε ποια χρονιά από το 1925 έως ϕέτος, το Πάσχα έπεσε πιο νωρίς.

3. Το πολυώνυµο Chebyshev πρώτου είδους, ακέραιας τάξης n, Tn(x), µπορεί να ορι-5/10
στεί ως εξής
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Να τυπώσετε στο αρχείο cheb.dat τις τιµές των συναρτήσεων T5(x), T6(x), T7(x), µε
5 δεκαδικά ψηφία, σε 117 ισαπέχοντα σηµεία xi στο διάστηµα [0, 0.7]. Το αρχείο ϑα
έχει σε κάθε γραµµή τις τιµές

xi T5(xi) T6(xi) T7(xi)

∆ιάρκεια: 2 ώρες Καλή επιτυχία !


